
  
CRNA GORA          

VIŠE DRŽAVNO TUŽILAŠTVO 

Tu.br. 564/23 

Podgorica, 28. avgust 2023. godine 

 

 

Rukovoditeljka Višeg državnog tužilaštva u Podgorici državna tužiteljka Lepa 

Medenica, u krivičnom predmetu prema mldb. M. M. i T. N., zbog krivičnog djela - 

rasna i druga diskriminacija iz člana 443 stav 3 Krivičnog zakonika Crne Gore, 

odlučujući o postavljenju branioca po službenoj dužnosti, shodno članu 50 stav 1 

Zakona o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku, dana 28.08.2023. 

godine, donosi 

R J E Š E Nj E 

 

Maloljetnom T. N., u predmetu ovog tužilaštva Ktm.br. 11/23 formiranom zbog 

krivičnog djela rasna i druga diskriminacija iz člana 443 stav 3 Krivičnog zakonika 

Crne Gore, za branioca po službenoj dužnosti postavlja se Sekulić Momčilo, advokat 

iz Podgorice, a po redosledu sa spiska advokata Advokatske komore Crne Gore.  

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

Uprava policije – Regionalni centar bezbjednosti ,,Centar” OB Podgorica, 

podnijela je ovom tužilaštvu Krivičnu prijavu Ku.br.625/23 od 11.07.2023. godine, 

prema maloljetnom M. M. i mldb. T. N., u predmetu ovog tužilaštva Ktm.br. 11/23, 

formiranom zbog krivičnog djela rasna i druga diskriminacija iz člana 443 stav 3 

Krivičnog zakonika Crne Gore, pa je kod činjenice da maloljetnik nije sam uzeo 

branioca, niti njegov zakonski zastupnik, shodno članu 50 stav 1 Zakona o postupanju 

prema maloljetnicima u krivičnom postupku, maloljetnom T. N. za branioca po 

službenoj dužnosti postavlja se Sekulić Momčilo, advokat iz Podgorice, po redosledu 

sa spiska advokata Advokatske komore Crne Gore.   

                   

ZAPISNIČARKA                                                                     RUKOVODITELJKA 

Vesna Tomović                                                                           Lepa Medenica s.r. 

                           
  


